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Divadelní předplatné A
VÁŇA

Co znamená být „zbytečným člověkem“ v dnešní době? Současný britský dramatik Simon 
Stephens se inspiroval Čechovovým Strýčkem Váňou a vytvořil působivé monodrama 
o nejistotě, nenaplněných snech a životních ztrátách, které překvapivě silně rezonují i se 
současností. V inscenaci souboru DiDiArt Praha nese celý příběh jediný herec – Michal 
Kern, který během večera rozehrává celý svět postav, vztahů a emocí. Vzniká tak intenzivní 
divadelní výpověď plná humoru, paradoxů i křehkých momentů, v níž se možná nečekaně 
pozná každý z nás. Michal Kern je držitelem Českého lva za titulní roli ve fi lmu Arvéd. 
Je známý i z Národního divadla, Divadla v Řeznické nebo řady fi lmových a televizních rolí.   

Hrají: Michal Kern

Uvádí DiDiArt Praha
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Divadelní předplatné A
NA ZLATÉM JEZEŘE 

Světoznámá hra Ernesta Thompsona, známá i díky oscarovému fi lmovému zpracování 
s Henry Fondou a Katharine Hepburnovou, přináší dojemný i humorný příběh o lásce, 
stárnutí a druhých šancích. Na březích Zlatého jezera tráví léto stárnoucí manželé 
Norman a Ethel, jejichž poklidné dny nečekaně promění příjezd dcery a dalších hostů. 
V hlavních rolích září Simona Stašová a Ladislav Frej (alternuje Jan Vlasák), herecké 
osobnosti, které dodávají příběhu humor, křehkost i silné emoce. Inscenace Agentury 
Harlekýn v režii Vladimíra Strniska je laskavou a moudrou komedií o tom, že začít znovu 
není pozdě v žádném věku.

Hrají: Simona Stašová, Ladislav Frej / Jan Vlasák, Marika Procházková, Vasil Fridrich a další

Uvádí Agentura Harlekýn  
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Divadelní předplatné A
MALÝ PRINC 

Nesmrtelný příběh Antoina de Saint-Exupéryho o přátelství, samotě a hledání 
skutečných hodnot ožívá ve Studiu DVA v originálním hudebním zpracování režiséra 
Šimona Cabana. V titulní a jediné roli se představuje Jan Cina – všestranný herec, zpěvák 
a tanečník známý z divadla, fi lmu i televizních projektů, držitel ceny Thálie a vítěz 
StarDance. Během jediného večera rozehrává svět Malého prince s mimořádnou energií, 
fantazií a citlivostí. Hudba Kryštofa Marka, působivá výtvarná stránka a prostor pro 
divákovu představivost vytvářejí poetický zážitek pro děti i dospělé.    

Hraje a zpívá: Jan Cina

Uvádí Studio Dva divadlo
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Divadelní předplatné A
CYRANO Z BERGERACU 

Nejslavnější milostný trojúhelník světového dramatu – Cyrano, Roxana a Kristián – ožívá 
v novém nastudování Městského divadla Mladá Boleslav. Slavná veršovaná hra Edmonda 
Rostanda není jen romantickým příběhem nenaplněné lásky, ale i nadčasovou výpovědí 
o odvaze, pochybnostech a věčném střetu vnější krásy s krásou ducha. V titulní roli se 
představuje Daniel Bambas, známý z Divadla na Vinohradech i televizních rolí, po jeho 
boku Lucie Syrová jako Roxana a Daniel Mišák jako Kristián. Režisér Petr Mikeska přináší 
současné a citlivé pojetí slavné klasiky plné emocí, humoru i silných veršů. 

Hrají: Daniel Bambas, Lucie Syrová, Daniel Mišák, Milan Ligač, Veronika Bajerová, 
Magdaléna Jerounková a další

Uvádí Městské divadlo Mladá Boleslav
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Divadelní předplatné A
LAZEBNÍK SEVILLSKÝ  

Rossiniho Lazebník sevillský patří už dvě století k nejoblíbenějším operním komediím 
světa. Příběh zamilovaného hraběte Almavivy, chytré Rosiny a především pohotového 
Figara přináší sled záměn, převleků, intrik a situačního humoru, které neztratily nic ze své 
svěžesti. Divadlo města Ústí nad Labem uvádí novou inscenaci v režii Dagmar Hlubkové 
a hudebním nastudování Martina Peschíka, s libretem přeloženým Jarkem Nohavicou. 
Diváci se mohou těšit na lehkost Rossiniho hudby, živé herectví, výrazné kostýmy a energii, 
která z Lazebníka dělá večer plný radosti, humoru a skvělé operní zábavy. 

Zpívají a hrají: Figaro – Jakub Hliněnský / Jakub Tolaš, Hrabě Almaviva – Ondřej Koplík / 
Milan Vlček, Rosina – Eva Hartová / Michaela Katráková, Bartolo – Martin Matoušek / Petr 
Matuszek, Basilio – Jan Janda / Michal Kubečka

Uvádí Divadlo města Ústí nad Labem                                                                                                                                
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Divadelní předplatné A
OBRAZ

Populární francouzská komedie Yasminy Rezy dokazuje, že někdy stačí jediný obraz, 
aby se otřáslo dlouholetým přátelstvím. Boris si pořídí drahé moderní dílo – bílý obraz 
s bílými proužky na bílém pozadí. Co se zdá jako drobný spor o umění a vkus, se však 
rychle promění v ostrou, vtipnou a překvapivě přesnou sondu do vztahů, ega i mužského 
přátelství. V režii Vojtěcha Nejedlého se představuje silné trio Kamil Halbich, David 
Novotný a Michal Dlouhý, které rozehrává inteligentní komedii plnou humoru, ironie 
i nečekaně přesných zásahů do lidských povah.  

Hrají: Kamil Halbich, David Novotný, Michal Dlouhý

Uvádí Divadlo Na Fidlovačce
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Divadelní předplatné A
MILIÓN   

Slavný herec, režisér a ředitel divadla Filip Martén má problém: jeviště jeho divadla napadl 
červotoč a na záchranu všeho, co léta budoval, potřebuje milion euro. Rozhodne se proto 
požádat o pomoc záhadného miliardáře a mecenáše Jeana Petitéra. Jenže získat vysněný 
milión nebude vůbec jednoduché. Originální komedie Viléma Dubničky rozehrává chytrý 
a jiskřivý souboj dvou silných osobností plný nečekaných situací, humoru i překvapivých 
zvratů. V hlavních rolích excelují Hynek Čermák a Vladimír Polívka, herečtí partneři známí 
i z Dejvického divadla. 

Hrají: Hynek Čermák a Vladimír Polívka

Uvádí Divadlo Bez zábradlí a Synagoga Concerts
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Divadelní předplatné A
AGNUS DEI  

Rozhodně nikoli „běžný divadelní večer“. Agnus Dei je psychologické drama s prvky 
detektivky a thrilleru, které staví diváka před otázku: co je silnější – rozum, nebo víra? 
V ženském klášteře v Montrealu je nalezeno mrtvé novorozeně a hlavní podezřelou se 
stává mladá novicka Agnes. Jenže ta si z osudné noci nic nepamatuje. Rozplétání případu 
postupně odhaluje nejen tajemství kláštera, ale i skryté bolesti a pochybnosti jeho 
obyvatelek. Komorní a mimořádně intenzivní inscenace režiséra Martina Vokouna, v níž 
září trojice výrazných hereček – Bára Kodetová, Karolína Půčková a Eliška Nejedlá. 
Silný divadelní zážitek pro diváky, kteří mají rádi napětí, psychologii a příběhy 
s otevřenými otázkami. 

Hrají: Bára Kodetová, Karolína Půčková a Eliška Nejedlá

Uvádí 3D Company 
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Divadelní předplatné A
PAST NA MYŠI 

Nejslavnější detektivka všech dob se v londýnském West Endu hraje nepřetržitě už od roku 
1952. Proč? Agatha Christie vytvořila napínavý příběh plný tajemství, nečekaných zvratů 
a postav, u nichž si divák až do poslední chvíle nemůže být jistý, komu věřit. V zasněženém 
penzionu se schází skupina zdánlivě nesourodých hostů a brzy vyjde najevo, že mezi 
nimi může být vrah. Divadlo A. Dvořáka Příbram přináší poctivé nastudování s výpravou, 
humorem i napětím — a s Naďou Konvalinkovou a Václavem Rašilovem v hlavních rolích. 
Přijďte zjistit, zda opravdu víte, kdo je vrah. A víte to doopravdy? 

Hrají: Naďa Konvalinková, Václav Rašilov, Monika Timková, Lukáš Typlt, Kryštof Grygar, 
Jan Konečný, Helena Lapčíková a Martin Dusbaba 

Uvádí Divadlo Příbram
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POHÁDKY OVČÍ BABIČKY 

Pět veselých, napínavých i dojemných příběhů o chytrém beránkovi, jeho ovečce a trojici 
věčně neúspěšných vlků ožívá v hravém zpracování plzeňského Divadlo Alfa. Oblíbené 
Pohádky ovčí babičky, které znají celé generace diváků z televizních večerníčků, přivádějí 
na jeviště svět plný humoru, fantazie a roztomilých hrdinů. Inscenace využívá různé 
druhy loutek i herce v maskách a s lehkostí spojuje nostalgii dospělých s dobrodružstvím 
pro děti. Příjemné rodinné setkání s pohádkami, které nestárnou.  
 
Uvádí Divadlo Alfa Plzeň

Divadelní předplatné B
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Divadelní předplatné B
LOTRANDO A ZUBEJDA 

Hudební pohádka pro celou rodinu na motivy předlohy Karla Čapka a Zdeňka Svěráka. 
Oblíbený příběh o napraveném loupežnickém synovi Lotrandovi a princezně Zubejdě 
přichází v hravém divadelním zpracování plném dobrodružství, humoru i známých pís-
niček. Když se mladý Lotrando vrátí po studiích domů, čeká ho překvapivý úkol – místo 
učeného života musí převzít loupežnické řemeslo po svém otci. A právě tehdy začíná 
cesta plná nečekaných setkání, komických situací a velkého dobrodružství. Divadlo Nata-
lie Venturové přiváží rodinnou pohádku, která potěší malé diváky i dospělé, kteří si rádi 
připomenou jeden z nejoblíbenějších českých fi lmových příběhů. 
 
Uvádí Divadlo Natalie Venturové
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Divadelní předplatné B
BROUK PYTLÍK 

Nejslavnější hmyzí všeuměl vyráží na jeviště! Oblíbený Brouk Pytlík, kterého děti znají 
z knih Ondřeje Sekory, přichází v hravém zpracování Docela velkého divadla Litvínov. 
Sebevědomý dobrodruh, který všude byl, všechno zná a na všechno má radu, se vydává 
do světa plného veselých setkání, nečekaných situací a drobných katastrof, které si často 
způsobí sám. Pohádka plná humoru, písniček a známých postaviček přináší dobrodruž-
ství pro malé diváky i pobavené rodiče, kteří možná v Brouku Pytlíkovi poznají někoho ze 
svého okolí. 
 
Uvádí Docela velké divadlo Litvínov
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Divadelní předplatné B
ANDĚL PÁNĚ ANEB MODRÉ Z NEBE 

Kouzelný svět andělů, čertů a nebeských dobrodružství míří na jeviště v pohádkové 
novince Metropolitního divadla Praha. Příběh Anděl Páně aneb Modré z nebe zavede malé 
i velké diváky do světa plného humoru, fantazie, písniček a nečekaných dobrodružství, 
kde dobro a zlo svádějí věčný souboj – a kde nechybí ani pořádná porce nebeského zmat-
ku. Nová inscenace slibuje rodinnou podívanou plnou pohádkové atmosféry, hravosti 
a kouzla, které potěší děti, rodiče i prarodiče. Premiéra bude v říjnu 2026 – údaje o obsaze-
ní a podobě inscenace tedy doplníme později.
 
Uvádí Metropolitní divadlo Praha
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Divadelní předplatné B
TO JE HRAČKA  

Co všechno se může stát z obyčejné hračky? A co když věci kolem nás začnou najednou 
žít vlastním životem? Divadlo Drak, známé svou fantazií, hravostí a originálním výtvar-
ným světem, přiváží inscenaci plnou objevování, proměn a překvapení. To je hračka zve 
malé i velké diváky do světa, kde se z obyčejných předmětů rodí dobrodružství a kde dět-
ská představivost dokáže proměnit úplně všechno. Hravá podívaná plná nápadů, humoru 
a divadelního kouzlení pro celou rodinu.
 
Uvádí Divadlo Drak
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Divadelní předplatné C
ĎÁBELSKÝ PLÁN  

Francouzská komedie, která dokazuje, že sousedské vztahy umí být nebezpečně výbušné. 
Rodina Bergerových má jediný sen – získat větší byt. Jenže problém je v tom, že spokojení 
sousedé se odmítají stěhovat. A tak začíná sousedská válka plná rafi novaných intrik, 
podpásových tahů a stále bláznivějších situací. V hlavních rolích se představují Jan Čenský, 
Dana Morávková, Daniel Rous a Vlasta Žehrová / Zuzana Slavíková. Agentura Harlekýn přináší 
svižnou francouzskou komedii, která potvrzuje, že když jde o pár metrů čtverečních navíc, 
mohou jít slušné mravy velmi rychle stranou. 

Hrají: Jan Čenský, Dana Morávková, Daniel Rous, Vlasta Žehrová / Zuzana Slavíková

Uvádí Agentura Harlekýn  
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Divadelní předplatné C
IRSKÁ KLETBA  

Americký dramatik Martin Casella napsal komedii, která otevírá jedno z největších 
mužských tabu – a dělá to s odzbrojujícím humorem, nadhledem i překvapivou dávkou 
lidskosti. Pět mužů se schází na neobvyklých terapeutických setkáních, kde postupně 
odhazují společenské masky a zjišťují, že strach, nejistota i mindráky mají někdy společné 
víc, než si chtějí připustit. Irská kletba nabízí ostré dialogy, výborné herecké situace 
i humor, který umí rozesmát a vzápětí trochu zaskočit. 

Hrají Viktor Dvořák, Ondřej Veselý, Antonio Šoposki, Richard Trsťan a Filip František 
Červenka.  

Uvádí Divadlo Palace
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Divadelní předplatné C
ÚVĚR  

Jordi Galcerán umí psát komedie jako dokonale rozjeté stroje – jedna chyba spustí řetěz 
dalších a hrdina se propadá stále hlouběji. Ředitel banky Gregorio má skvělý život – 
úspěšnou kariéru, krásnou ženu a pocit, že má všechno pevně pod kontrolou. Jenže pak 
zamítne žádost neodbytnému žadateli Antoniovi a ten mu oznámí nečekané ultimátum: 
když nedostane úvěr, svede mu manželku. Zní to absurdně? Jenže Gregoriovi se začne jeho 
dokonale uspořádaný svět hroutit rychleji, než čekal. Komedie plná nečekaných zvratů, 
svérázného humoru a souboje dvou naprosto rozdílných mužů nabízí skvělé herecké 
příležitosti pro dvojici Zounar – Blažek. 

Uvádí JT Promotion
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Divadelní předplatné C
GENIÁLNÍ NÁPAD  

Když se na jednom místě objeví dva lidé k nerozeznání podobní, přinese to pořádný 
zmatek. A co teprve tři? Úspěšná francouzská komedie oceněná cenou Prix Molière 2023 
rozjíždí bláznivý kolotoč záměn, omylů a nečekaných situací, které se spustí při docela 
obyčejné prohlídce bytu. Jenže nic není tak jednoduché, jak se zdá. V hlavních rolích 
se představují Martin Pechlát, Markéta Děrgelová a především David Gránský, který 
během jediného večera rozehrává hned trojici postav. Divadelní magie, svižné tempo 
a humor, který nenechá diváky vydechnout. Jeden David Gránský nestačí? Tak tady 
jsou rovnou tři!  

Hrají: David Gránský, Martin Pechlát, Markéta Děrgelová, Zuzana Slavíková / Vlasta 
Žehrová

Uvádí Divadlo Palace
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Divadelní předplatné C
ZRCADLOVÝ EFEKT 

Temně bláznivá komedie plná inteligentního humoru, ostrých dialogů a situací, které 
zná možná víc lidí, než by si chtěli přiznat. Spisovatel, který už pět let nenapsal ani řádku, 
se rozhodne vytvořit malý fi lozofi cký příběh pro děti. Jenže jeho žena, bratr i švagrová 
v něm začnou poznávat sami sebe – a z obyčejné rodinné večeře se rázem stává bojiště 
plné nedorozumění, emocí a vyřizování účtů. Poučení: Nikdy nepište o rodině. Rodina 
si to přečte. Francouzský hit plný černého humoru a skvělých hereckých příležitostí. 

Hrají: Igor Chmela, Petr Lněnička, Tereza Rumlová a Markéta Děrgelová 

Uvádí Divadlo Verze
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Divadelní předplatné D
PŘÍHODY VČELÍCH MEDVÍDKŮ   

Oblíbení Brumda a Čmelda přicházejí na jeviště v pohádkovém dobrodružství inspirova-
ném legendárním večerníčkem, který baví děti už několik generací. V kouzelném světě 
včelích medvídků čekají malé diváky veselé příhody, známé postavičky, písničky i hravé 
situace plné humoru a fantazie. Divadlo Krapet přiváží inscenaci, která citlivě propojuje 
kouzlo klasického příběhu s živým divadelním zážitkem. Pohádka připomene, že i malé 
dobrodružství může přinést velkou radost.
 
Uvádí Divadlo Krapet
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Divadelní předplatné D
JAK ANDĚLÍČEK ZACHRÁNIL VÁNOCE 

Ne všechny Vánoce jsou dokonalé. U Dvořáčků se letos všechno zamotalo – cukroví se ne-
povedlo, doma vládne zmatek a zdá se, že kouzlo Vánoc někam zmizelo. Naštěstí přilétá 
Andělíček Zvoníček, který má důležitý úkol: zachránit Vánoce, když se něco pokazí. Jenže 
tentokrát bude potřebovat pomoc dětí, písničky, zvonečky a pořádnou dávku opravdové-
ho kouzla. Divadlo Láryfáry přiváží veselou i dojemnou pohádku, která malým i velkým 
připomene, že ty nejkrásnější Vánoce nejsou o dokonalosti, ale o radosti, společném 
prožívání a dobré náladě
 
Uvádí Divadlo Láryfáry
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Divadelní předplatné D
PRINCEZNA ZE MLEJNA  

Jedna z nejoblíbenějších českých fi lmových pohádek přichází na jeviště v hravém 
muzikálovém zpracování Divadla Natalie Venturové. Pohádkový příběh o statečném 
Jindřichovi, krásné Elišce, popleteném čertovi a dobrosrdečném vodníkovi zavede malé 
diváky do kouzelného světa mlýnů, rybníků a dobrodružství. Známé postavy, humor, 
písničky a pohádková atmosféra připomenou, že lásku ani přátelství nelze získat kouzly 
ani bohatstvím. Veselá rodinná podívaná potěší děti i dospělé, kteří si rádi připomenou 
oblíbenou fi lmovou klasiku.
 
Uvádí Divadlo Natalie Venturové
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Divadelní předplatné D
VODNÍK ČESÍLKO 

Oblíbený vodník Česílko připlouvá na jeviště v pohádkovém dobrodružství plném humo-
ru, písniček a známých večerníčkových postav. Důvtipný hastrman s dobrým srdcem 
žije spokojeně u svého rybníčku spolu s nerozlučným kamarádem, kaprem Osmikilá-
čem. Jenže poblíž sídlí lakomý Knížepán, kterému se jejich přátelství ani rybník příliš 
nezamlouvají. A když se objeví krásná Rusalka hledající nový domov, začíná kolotoč 
komických situací, zmatků i pohádkových námluv. Svižná a vtipná pohádka připomene, 
že chytrost, přátelství a dobré srdce bývají silnější než lakota.
 
Uvádí Scéna Zlín
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Divadelní předplatné D
DO HAJAN  

Když už by děti dávno měly spát, často se stane něco zvláštního – najednou mají energie 
na rozdávání a do postele se jim vůbec nechce. Právě z této dobře známé situace vychází 
poetická a hravá inscenace Divadla Drak Do hajan!, která spojuje fyzické divadlo, klaun-
skou grotesku, hudbu i kouzelnou práci se světlem. Dva malí rošťáci promění obyčejné 
usínání v divokou výpravu plnou fantazie, her a nečekaných dobrodružství. Vtipná, nápa-
ditá a vizuálně okouzlující podívaná pro nejmenší diváky.
 
Uvádí Divadlo Drak
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MATYÁŠ NOVÁK
SMETANA REBORN

Mladý český klavírista Matyáš Novák patří 
k nejvýraznějším hudebním talentům své 
generace. Už v 19 letech debutoval v Carne-
gie Hall v New Yorku. Ve svém mimořád-
ném projektu Smetana Reborn představuje 
jedinečnou podobu Smetanovy Mé vlasti 
– monumentálního díla převedeného do 
mimořádně náročné verze pro sólový klavír 
od téměř zapomenutého skladatele Jindři-
cha Kàana z Albestů. Projekt, který zazněl 
mimo jiné také v Carnegie Hall v New Yorku 
i na významných českých festivalech, nabízí 
posluchačům zcela nový pohled na slavný 
hudební cyklus. Výjimečné spojení virtuozi-
ty, interpretačního mistrovství a hudebního 
dobrodružství přináší koncertní zážitek, 
který se neobjevuje často. Bezesporu koncert 
roku!

Divadelní předplatné K
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LATIN CZAZZ
SALSA & JAZZ

Temperamentní rytmy Latinské Ameriky, 
jazzová energie a nakažlivá radost z hud-
by – to vše přináší projekt Latin CZazz 
– Salsa & Jazz pod vedením skladatele, 
pianisty a multiinstrumentalisty Petra 
Smetáčka. Soubor navazuje na dlouhole-
tou tradici kapely Los Rumberos a spojuje 
prvky salsy, latin jazzu i afro-kubánské 
hudby do živého koncertního zážitku 
plného rytmu, improvizace a hudební 
energie. Publikum čeká večer, který 
přenese atmosféru slunných tanečních 
klubů a festivalů přímo na koncertní pó-
dium. Hudba, která nenechá posluchače 
v klidu sedět.

Petr Smetáček - zpěv a klavír
Jan Burian - zpěv a kytara
Carlo Zegarra – perkuse, andské fl étny 

Divadelní předplatné K
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RADKA RUBEŠOVÁ 
A MICHAL SVOBODA
FRANCOUZSKÉ EPIGRAFY

Francie v celé své hudební kráse – od jemné elegance klasické hudby až po slavné paříž-
ské šansony. Zpěvačka Radka Rubešová a kytarista Michal Svoboda zvou posluchače na 
koncertní program Francouzské epigrafy, který propojuje díla Georgese Bizeta, Gabriela 
Faurého, Francise Poulenca i dalších autorů s atmosférou francouzských kaváren a kon-
certních sálů. Večer plný hudebních objevů doplní také známé melodie a šansony v jejich 
původní podobě. Program potěší milovníky klasické hudby i posluchače, kteří se chtějí 
nechat jednoduše unést kouzlem francouzské hudební kultury.

Divadelní předplatné K
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CTIRAD MACHÁNĚ
HANDPAN

Handpan – nástroj s podmanivým zvukem a téměř hypnotickou atmosférou – se v rukou 
Ctirada Macháně proměňuje v jedinečný hudební zážitek. Výrazný český multiinstru-
mentalista a jeden z předních domácích hráčů na handpan propojuje ve svém sólovém 
projektu originální melodie s ambientními zvuky přírody a inspirací krajinou Lužických 
hor. Jeho hudba vzniká na pomezí rytmu, meditace a improvizace a vytváří prostor pro 
zklidnění i fantazii. Koncert nabízí neobvyklé setkání s hudebním světem, který dokáže 
zpomalit čas a vtáhnout posluchače do zcela jiné atmosféry.

Divadelní předplatné K
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MORAVSKÉ KLAVÍRNÍ TRIO
FILMOVÁ HUDBA S PROJEKCÍ

Nejslavnější fi lmové melodie v novém světle a v podání špičkového českého souboru. 
Moravské klavírní trio, které už více než čtvrtstoletí vystupuje ve stejném složení, zve 
posluchače na mimořádný večer plný hudebních vzpomínek a emocí. Klavír Jany Ryšán-
kové, housle Jiřího Jahody a violoncello Miroslava Zichy rozezní melodie z legendárních 
fi lmů a seriálů, které doplní fi lmová projekce. Publikum čeká cesta světem hudby, která 
provází nejslavnější fi lmové příběhy – od romantiky přes dobrodružství až po velké fi l-
mové okamžiky. Koncert, který potěší milovníky fi lmu i krásné hudby. 

Moravské klavírní trio:
Jana Ryšánková – klavír / Jiří Jahoda – housle / Miroslav Zicha – violoncello

Divadelní předplatné K
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Mimo předplatné
CIMBAL BROTHERS (SVK)
Hudební projekt Cimbal Brothers boří představy o tom, co všechno dokáže cimbál. 
Čtveřice talentovaných hudebníků propojuje virtuózní hru s energií moderního koncertu 
a vytváří originální spojení folkloru, klasiky, fi lmové hudby i známých světových 
melodií. Jejich vystoupení překvapuje technickou brilancí, nápaditými aranžemi 
i nakažlivou radostí z muzicírování. Publikum čeká večer plný hudebních překvapení, 
temperamentu a atmosféry, která dokáže nadchnout milovníky tradiční hudby 
i posluchače, kteří by na cimbálový koncert běžně vůbec nevyrazili.



34 | PŘEDPLATNÉ 2026/ 2027

Mimo předplatné
SIRÉNY NA CESTÁCH
Tři výrazné ženy, tři osobnosti, tři temperamenty – a jeden večer plný humoru, hudby 
a nečekaných historek. Zábavná talk show Sirény na cestách spojuje Sandru Pogodovou, 
Jitku Asterovou a Lindu Finkovou v pořadu, kde se s nadhledem a odzbrojujícím 
humorem otevírají zákulisní příběhy z divadelního i televizního světa. Diváky čeká 
pořádná dávka spontánnosti, vzájemného pošťuchování, šansonů i muzikálových písní. 
Večer plný energie a ženského humoru, po kterém se odchází s úsměvem – a možná 
i s pocitem, že některé historky by člověk raději doma neopakoval.

Hrají: Sandra Pogodová, Jitka Asterová, Linda Finková

Uvádí Umělecká agentura Gardes
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Mimo předplatné
PARTIČKA NA VZDUCHU
Oblíbená improvizační show přichází do Varnsdorfu pod širým nebem – a stejně jako 
vždy platí jediné: nic není předem dané. Michal Suchánek, Richard Genzer, Michal 
Novotný, Jakub Kohák a Luděk Staněk rozehrávají večer plný spontánních nápadů, 
nečekaných situací a humoru, který vzniká přímo před očima diváků. Každé představení 
je originál a nikdy se neopakuje. Publikum se stává součástí hry a právě z jeho reakcí 
vznikají momenty, které se nedají naplánovat. Večer, kdy nikdo netuší, co přijde za 
minutu – a právě proto je to taková zábava. 

Vystupují: Michal Suchánek • Richard Genzer • Michal Novotný • Jakub Kohák • Luděk 
Staněk (pořadatel si vyhrazuje možnost alternací) 
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Mimo předplatné
QUEEN TRIBUTE SHOW A MAGICKÉ SMYČCE

Zazpívat písně Queen v původních tóninách dokáže v Česku jen málo umělců. Ladislav 
Korbel, fi nalista „The Voice CZ“ a jeden z nejuznávanějších a nejžádanějších muzikálových 
zpěváků u nás to ale dokáže. Ladislav nehraje Freddieho – on jeho písně oživuje. V jeho 
podání uslyšíte všechny hity přesně tak, jak byly napsány, a jeho výjimečný hlas vám 
zajistí zážitek, na který jen tak nezapomenete. Spolu s kapelou Queenmania a smyčcovým 
kvintetem Magické smyčce zažijete show, která propojuje neuvěřitelnou energii rocku 
s krásou symfonických aranží. 
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Mimo předplatné
KRISTIÁN ŠEBEK – MŮJ VZOR, BOŽSKÝ KAREL
Mladý zpěvák Kristián Šebek přiváží mimořádný koncertní projekt Můj vzor, Božský 
Karel, věnovaný odkazu Karla Gotta a jeho nejslavnějším písním. Za doprovodu 
patnáctičlenného živého orchestru zazní průřez celou kariérou našeho největšího 
zpěváka – od legendárních hitů až po příběhy písní, které provázely několik generací 
posluchačů. Nejde o revival ani napodobování, ale o poctu s respektem a pokorou. Večer 
doplní bohaté aranže, světelná výprava a koncertní atmosféra, která připomene, proč se 
písně Karla Gotta staly součástí české hudební historie.
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Mimo předplatné
BIRDS OF UNKNOWN (SLO)

Slovinské trio Birds of Unknown zve posluchače na hudební cestu za hranice žánrů 
i očekávání. Zpěvačka Patricija Škof, saxofonista Tibor Pernarčič a kytarista Tilen Beigot 
vytvářejí osobitý hudební svět, v němž se přirozeně prolíná jazz, ethno, soul i prvky 
avantgardy. Jejich hudba je jemná i energická, intimní i nespoutaná zároveň a stojí 
především na silné atmosféře a svobodě hudebního projevu. Soubor vystoupil na řadě 
evropských festivalů a koncertních scén a patří k nejzajímavějším mladým jménům 
současné slovinské hudební scény. 

Obsazení: Patricija Škof – zpěv, Tibor Pernarčič – tenor saxofon, Tilen Beigot – kytara 
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Mimo předplatné
TECHTLE MECHTLE – HALÓ, TADY MÁMA
Techtle Mechtle Travesti revue v nové bláznivé hudební komedii. Aktuálně nejúspěšnější 
česká show na divadelní scéně. Během roku odehraje až 200 repríz po celé České 
republice, která jsou vyprodána dlouho dopředu. Jde o kombinaci muzikálu, travesti 
show, činohry a kabaretu, díky které zažijete nezapomenutelný večer plný smíchu 
a hudby. A jako v každé pořádné travesti show, všechny role hrají pouze muži, kteří 
jsou ovšem k nerozeznání od žen, což vám pěkně zamotá hlavu. Představení „Haló, tady 
máma“ je bláznivá hudební komedie o tom, co se stane, když mateřská láska překročí 
všechny meze. 
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Mimo předplatné
DEADBEATZ (AUT)
Rakouské duo DeadBeatz přiváží syrovou hudební energii, která spojuje blues, rock’n’roll, 
rockabilly a punkový přístup do jedinečné koncertní směsi. Harmonika, kontrabas, bicí 
a nekompromisní koncertní nasazení vytvářejí zvuk, který působí mnohem mohutněji, než 
by člověk čekal od dvou muzikantů. David Karlinger a Bernie Miller dokazují, že k pořádné 
hudební jízdě není potřeba velká kapela, ale silné písně, rytmus a opravdová energie. 
Koncert pro všechny, kteří mají rádi hudbu bez příkras – syrovou, poctivou a živelnou.
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Mimo předplatné
HUDBA Z HARRYHO POTTERA – HARRY POTTER MUSIC
Kouzelný svět Harryho Pottera ožívá v koncertním programu plném nejslavnějších 
fi lmových melodií, které provázely dobrodružství mladého čaroděje a jeho přátel. Diváci 
se mohou těšit na hudbu Johna Williamse i dalších skladatelů, jejichž nezaměnitelné 
motivy se staly symbolem celého kouzelnického světa. Koncert Hudba z Harryho Pottera 
přinese magickou atmosféru Bradavic, dobrodružství, tajemství i emoce ukryté v hudbě, 
která oslovuje malé i velké posluchače. Večer pro všechny mudly, čaroděje i ty, kteří si 
stále ještě schovávají dopis z Bradavic.
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Mimo předplatné
BLACK CITY (ITA)

Italská kapela Black City přiváží koncert plný syrové energie, silných melodií 
a temperamentní jižanské atmosféry. Ve své hudbě propojuje rock, blues, funk i modernější 
zvukové vlivy a vytváří osobitou směs, která stojí na živosti, emocích a výrazném 
koncertním projevu. Jejich vystoupení nejsou jen přehlídkou muzikantské zručnosti, 
ale především poctivou hudební jízdou, která vtahuje publikum od prvních tónů. Večer pro 
všechny, kteří mají rádi hudbu hranou naplno – bez příkras, bez póz a s opravdovou energií.

Black City: Martin Craig – kytara, zpěv, Paolo Parpaglione – tenor saxofon, zpěv nebo 
Alberto Gurrisi – klávesy, zpěv, Yoel Soto – baskytara, zpěv a Caldero – bicí, zpěv
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Mimo předplatné
MŮJ BÁJEČNÝ ROZVOD
Irská autorka Geraldine Aron napsala laskavou a mimořádně vtipnou komedii o ženě, 
která po letech manželství zůstane nečekaně sama a musí znovu objevit sama sebe 
i chuť do života. Příběh Angely Kennedyové Lipské s nadhledem, humorem i jemnou 
nostalgií ukazuje, že i zdánlivý životní konec může být začátkem něčeho nového. 
Skutečnou divadelní událostí se inscenace stává díky Elišce Balzerové, která v brilantním 
hereckém výkonu sama vytváří všech patnáct postav příběhu. Představení se od premiéry 
v roce 2003 těší mimořádnému diváckému úspěchu a patří k nejdéle uváděným titulům 
svého druhu u nás. 

Hraje: Eliška Balzerová / Režie: Jana Kališová
Uvádí: Filmová a divadelní agentura / Agentura Jan Balzer Praha 
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MEZINÁRODNÍ HUDEBNÍ FESTIVAL
MANDAVA JAZZ 2026 25. 9. – 28. 11. 2026 

25.9.   CrossOver Collective (CZ)   červený kostel Varnsdorf
3.10.   Flugge (CZ)  Jolesch Zittau  
4.10.   OJV Dixie (CZ)  zámek Hainewalde 
8.10.   Gerald Clark & Jiří Maršíček (AU/CZ)  Na kopečku Rumburk 
9.10.   Libor Šmoldas Quartet   Windmühle Seifhennersdorf
10.10. Keno Harriehausen Quartett (D)   VielHarmonie Seifhennersdorf  
15.10. Eb Davis Quartett (DE)  Webschule Großschönau 
16.10. Heimat (CZ)  Kulturfabrik Meda Mittelherwigsdorf 
17.10. Kaisers New World (DE) + Ploy (CZ)  Pivovar Kocour Varnsdorf 
18. 10. Jazztrain s pěším výletem  TRILEX
21. 10. Pierluigi Petricca (IT)  Pijánofka Varnsdorf  
24. 10. Dan Bárta & Robert Balzar Trio (CZ)  Pivovar Kocour Varnsdorf 
28. 10. Iva Bittová & Duo Jedlinský – Fischer (CZ)  Pivovar Kocour Varnsdorf 
30. 10.  Ganna (UK/ D)  Kronenkino Zittau
2. 11. Hejnic New York Trio (CZ/AT/US)  Film Point Varnsdorf

25. 09. – 28. 11.
31No



05. 11. St. Johnny (CZ)  Alte Wäscherei Hirschfelde 
07. 11. Kafka Band (CZ)   Gerhard Hauptmann Theater Zittau
08. 11. Ich und Herr Meyer (DE) koncert pro děti  Kronenkino Zittau  
20. 11. Kirill Yakovlev Trio (CZ)  Fabrika Doubice  
21. 11. Last Romantic Warrior (PL) +
 Filip Żółtowski Quartett (PL)       Kronenkino, Zittau  
25. 11. Ben Poole (GB)  Kulturní dům Rybniště  
28. 11. Charles Brauer mit Uschi Brüning mit Jazztrio (DE)  Gerhart Hauptmann Theater Zittau

MEZINÁRODNÍ HUDEBNÍ FESTIVAL
MANDAVA JAZZ 2026 25. 9. – 28. 11. 2026 

28. 10. 
Iva Bittová & Duo 
Jedlinský – Fischer (CZ) 
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DIVADELNÍ FESTIVAL VÍTR Z HOR 2026
ANEB POŘÁDNEJ DIVADELNÍ FIČÁK POPATNÁCTÉ

KHWOSHCH – 
Brrr & Skrrr 
KHWOSHCH je česko-německý mezinárodní 
soubor. Jejich inscenace BRR & sleduje cestu 
dvou kluků, kteří se z nudy a touhy po lepším 
životě vydávají až na pomyslný Olymp rapu. 
Kombinace koncertu a současného divadla 
přináší energii živé hudby, silný vizuální styl 
i neobvyklé divadelní vyprávění.

DoubleSalt – 
To všechno z lásky
Novocirkusový kolektiv DoubleSalt přináší 
tanečně-akrobatickou inscenaci To všechno 
z lásky, která propojuje současný tanec, 
fyzické divadlo, partnering a akrobacii 
v osobitém autorském tvaru tvůrčí dvojice 
Michaela Kadlčíková a Matyáš Ramba.
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DIVADELNÍ FESTIVAL VÍTR Z HOR 2026
ANEB POŘÁDNEJ DIVADELNÍ FIČÁK POPATNÁCTÉ

Viktor Černický – Pneu
Oceňovaný performer a tvůrce Viktor Černický 
přichází s inscenací, která se pohybuje na 
pomezí nového cirkusu, fyzického divadla, 
tance a vizuálního umění. Čtyři performeři 
a stovky kilogramů pneumatik rozehrávají 
fyzicky náročnou, hravou i překvapivě 
poetickou scénickou kompozici.

Alžběta Tichá – Frekvence 
Novocirkusová performerka Alžběta Tichá zve 
diváky do intimního a fyzicky intenzivního 
světa inscenace Frekvence, která propojuje 
závěsnou akrobacii, pohyb a moderní 
technologie. Jedinečný obraz vztahu mezi 
tělem, emocemi a technologií. 
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DIVADELNÍ FESTIVAL VÍTR Z HOR 2026
ANEB POŘÁDNEJ DIVADELNÍ FIČÁK POPATNÁCTÉ

Tobias Piero Dohm
RAUM · ZEIT
Performer a tvůrce Tobias Piero Dohm 
přináší vizuálně působivou inscenaci 
Raum Zeit, která propojuje fyzické divadlo, 
nový cirkus a experimentální scénickou 
tvorbu. Prostřednictvím pohybu, objektů 
a proměnlivého prostoru vzniká podmanivý 
scénický svět, v němž se hranice mezi tělem, 
prostředím a časem neustále posouvají. 

Zirkus Applaudino
Na divadelním jevišti cirkusu Applaudino 
vzniká svět, kde se propojuje fantazie, pohyb 
a radost z objevování. Mládežnický cirkusový 
soubor z německo-českého pohraničí už 
řadu let vytváří originální představení 
plná akrobacie, žonglování, klaunství 
i novocirkusových překvapení. Vítr z hor 
přinese jejich představení pro děti.



49 | PŘEDPLATNÉ 2026/ 2027divadlo.varnsdorf.cz



In
fo

rm
ac

e 
rá

di
 p

od
ám

e
a 

př
ih

lá
šk

y 
př

ijí
m

ám
e 

na
 a

dr
es

e:
 

M
ĚS

TS
KÉ

 D
IV

AD
LO

 V
AR

N
SD

O
RF

 
Pa

rt
yz

án
ů 

14
42

, 4
07

 4
7 

Va
rn

sd
or

f
te

l.:
  

41
2 

37
2 

56
8

e-
m

ai
l: 

po
kl

ad
na

@
di

va
dl

o.
va

rn
sd

or
f.c

z
 

di
va

dl
o@

va
rn

sd
or

f.c
z




Jm
én

o 
a 

př
íjm

en
í:  

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
Ad

re
sa

: 
 

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
_

 
 

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
_ 

te
le

fo
n:

 
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

_

O
bj

ed
ná

vá
m

 __
__

__
 k

s p
ře

dp
la

tn
éh

o 
sk

up
in

y:
 A

* C
en

ov
á 

sk
up

in
a 

 __
__

__
__

  |
 O

bj
ed

ná
vá

m
 __

__
__

_  
ks

 p
ře

dp
la

tn
éh

o 
sk

up
in

y:
 B

*

O
bj

ed
ná

vá
m

 __
__

__
 k

s p
ře

dp
la

tn
éh

o 
sk

up
in

y:
 C

* C
en

ov
á 

sk
up

in
a 

 __
__

__
__

  | O
bj

ed
ná

vá
m

 __
__

__
_  k

s p
ře

dp
la

tn
éh

o 
sk

up
in

y:
 D

*

O
bj

ed
ná

vá
m

 __
__

__
_  k

s p
ře

dp
la

tn
éh

o 
sk

up
in

y:
 K

* 

M
ám

 zá
je

m
 o

 a
ut

ob
us

ov
ý 

sv
oz

 sk
up

. A
 z 

 
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
M

ám
 –

 n
em

ám
 * 

zá
je

m
 o

 za
sí

lá
ní

 p
ro

gr
am

ov
ýc

h 
in

fo
rm

ac
í M

ěs
ts

ké
ho

 d
iv

ad
la

 V
ar

ns
do

rf

a)
* –

 fo
rm

ou
 ti

št
ěn

éh
o 

pr
og

rá
m

ku
 p

oš
to

u 
na

 m
ou

 a
dr

es
u 

(3
5 

Kč
 za

 m
ěs

íc
 / 

do
po

ru
če

ně
 8

0 
Kč

) 

b)
* –

 e
-m

ai
le

m
 n

a 
ad

re
su

: _
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
    @

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
    (z

da
rm

a)


 U

dě
lu

ji 
so

uh
la

s s
e 

zp
ra

co
vá

ní
m

 sv
ýc

h 
os

ob
ní

ch
 ú

da
jů

 M
ěs

ts
ké

m
u 

di
va

dl
u 

Va
rn

sd
or

f. 
Ty

to
 ú

da
je

 b
ud

ou
 zp

ra
co

-
vá

vá
ny

 p
o 

do
bu

 tr
vá

ní
 to

ho
to

 m
éh

o 
so

uh
la

su
. O

so
bn

í ú
da

je
 n

eb
ud

ou
 p

os
ky

tn
ut

y 
tře

tí 
os

ob
ě.

Ve
 __

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
_  

 d
ne

 __
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

_

*)
 N

eh
od

íc
í s

e 
šk

rt
ně

te
.  

 
 

 
 

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
__

__
 

 
 

 
 

 
 

 
po

dp
is

 (r
az

ítk
o 

or
ga

ni
za

ce
)



51 | PŘEDPLATNÉ 2026/ 2027divadlo.varnsdorf.cz

Podmínky předplatného

• Předplatné prodáváme již od 1. června 2026. Úhrada je možná bankovním převodem, složen-
kou nebo hotově či platební kartou v pokladně divadla. 

• Předplatitelé mají svá dosavadní místa blokována do konce srpna. Poté budou místa poskyt-
nuta ostatním zájemcům o předplatné.

• Každý abonent obdrží předplatitelskou legitimaci s uvedenou skupinou a místem v hledišti.
• Legitimace platí jako vstupenka. Je přenosná, proto ji můžete darovat nebo zapůjčit jiné osobě.

AUTOBUSOVÉ DIVADELNÍ SVOZY dopraví předplatitele skupiny „A“ pohodlně na představení 
a zpět do místa bydliště. 
Trasy svozů:  Šluknov — Království — Jiříkov — Rumburk — Varnsdorf a zpět 
Rybniště — Krásná Lípa — Varnsdorf a zpět. 
O jízdním řádu se informujte v divadle. Jízdné za svozový autobus se připočítává k ceně 
předplatného. 

K předplatnému účtujeme za zaslání měsíčních programových letáčků 35 Kč poštovného 
za měsíc, za doručenku 90 Kč. Pokud jste obdrželi abonentní legitimace, o jejichž využití 
nemáte zájem, prosíme o jejich vrácení. 

Nejaktuálnější informace o programu divadla získáte na internetových stránkách 
http://divadlo.varnsdorf.cz. Prostřednictvím těchto internetových stránek máte možnost 
si přímo z domova rezervovat nebo rovnou i zakoupit vstupenky na jednotlivá představení. 
Pouze rezervované vstupenky si poté můžete do 7 dnů vyzvednout v divadle nebo v některém 
z předprodejních míst (informační střediska ve Varnsdorfu, Rumburku, Šluknově, Krásné 
Lípě nebo v Jiřetíně pod Jedlovou). Lze si také objednat zaslání vstupenek na dobírku. 



Podporují nás

Spolupracující organizace

EKO servis
Varnsdorf a.s.
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